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БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 190
05.10.2022 року
м.Бібрка
Про роботу дошкільних закладів відділу освіти 
виконавчого комітету Бібрської міської ради
та роботу позашкільного закладу БДЮТ

  Заслухавши звіт директора ДОЗ “Сонечко” Є.Коцюмбас про роботу дошкільних закладів
відділу  освіти  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  та  директора  БДЮТ
О.Липи про  роботу  позашкільного  закладу  БДЮТ, на  виконання  рішення  виконавчого
комітету  Бібрської  міської  ради  “Про  затвердження  плану  роботи  виконавчого  комітету
Бібрської  міської  ради  на  2022 рік” від  06.12.2021 року №296,  відповідно  до  регламенту
виконавчого комітету  Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету
№17  від  16.01.2021  року,  керуючись  Законом  України  “Про  місцеве  самоврядування  в
Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Звіт про роботу дошкільних закладів відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської
ради та роботу позашкільного закладу БДЮТ, взяти до відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням даного  рішення  покласти  на  керуючого  справами  (секретаря)
виконавчого комітету С.З.Охримович.

              
     

      Бібрський міський голова                                                          Р.Я.Гринус



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 05.10.2022 року №190

ЗВІТ
про роботу дошкільних закладів відділу освіти виконавчого комітету 

Бібрської міської ради та роботу позашкільного закладу БДЮТ

Відповідно  до статті  29 Закону  України  “Про  захист  населення  від  інфекційних  хворіб”,
Постановами  Кабінету  Міністрів  України  від  11  березня  2020  р. №  211 “Про  запобігання
поширенню  на  території  України  гострої  респіраторної  хвороби  COVID-19,  спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2” та від 22 липня 2020 р.   № 641 “Про встановлення карантину та
запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.  Заклад дошкільної
освіти був забезпечений для проведення відповідних заходів органом місцевого самоврядування
дезинфікуючими  засобами,  антисептиками,  масками,  халатами  для  персоналу,  рукавичками.
Важливим  завданням  місцевих  органів  виконавчої  влади  та  підпорядкованих  їх  органів
управління освітою є створення належних та безпечних умов для здобувачів освіти дошкільного
віку.

  У ЗДО «Сонечко» м. Бібрка у липні місяці 2022 року було облаштовано блискавко-захист, а
протягом серпня місяця проводились заходи по облаштуванні укриття.

 Заклад дошкільної освіти «Пізнайко» с.Великі Глібовичі облаштовано укриття для дітей і в
тому числі для учнів Великоглібовицького ліцею імені Ю.Головінського.

      Згідно  вимог  державної служби України з надзвичайних ситуацій  на   пункт  1 та 8
доручення   Прем'єр-міністра   України   від    10.06.2022  N  14529/0/1-22  стосовно  створення
безпечних умов перебування у закладах освіти дітей, учнів, студентів і працівників з урахуванням
збройної агресії російської федерації, розроблених  рекомендацій ДСНС щодо організації укриття
в об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей у  закладі  дошкільної
освіти були проводені заходи щодо облаштування укриття у цокольному приміщенні.  Відповідно
органом  місцевого  самоврядування  було  виділено  кошти  на  заміну  електропроводки,
встановлено нові  лед-світильники,  дві  пари металевих дверей,  проведено капітальний ремонт
системи водопостачання та системи каналізації, встановлено туалет та умивальник, облаштовано
наземне  покриття  з  щебню,  придбано  аптечки.   Зазначені  рекомендації   підготовлено  з
урахуванням вимог законодавства та досвіду організації  захисту населення в умовах відбиття
збройної агресії російської федерації.
    Діяльність БДЮТ м. Бібрка спрямована на розкриття творчого потенціалу та самореалізації,
організації змістовного дозвілля відповідно до здібностей вихованців.
У 2021-2022 навчальному році БДЮТ м. Бібрка навчалося 236 дітей на гуртках декоративно-
прикладного, танцювального, вокального, художнього слова,  шахового гуртків
З них дошкільнята – 38 дітей
Початкові класи – 109 дітей
Старша школа – 89 дітей
Освітній  процес  здійснювали  10  педагогічних  працівників  з  них  4  основні  працівники  та  6
сумісників.  Протягом  навчального  року  2  працівники  звільнились.  У  зв’язку  з  відмовою  від
профілактичних щеплень проти  COVID-  19  від роботи відсторонено 3 працівників. З початку
мобілізації у зв’язку з введенням військового стану на території  України  1 працівник пішов на
військову службу.
Якісне  планування  освітньої  та  виховної  роботи  керівниками  гуртків  є  одним  із  головних
чинників успішного освітнього та виховного процесу. Успіх у розв’язанні завдань, поставлених
перед собою, багато в чому залежить від того, на скільки правильно керівники гуртків складають
календарно - тематичне планування, поурочне планування, навчальні і виховні плани.

https://zakononline.com.ua/documents/show/486920___686495
https://zakononline.com.ua/documents/show/484084___674617
https://zakononline.com.ua/documents/show/214722___684518#n241


Календарно – тематичне планування здійснюють відповідно до програм роботи гуртків, типових
навчальних планів по рівнях – початковому, основному, вищому.
В  2021/2022  навчальному  році  діяльність  педагогічного  колективу  була,  спрямована  на
ефективність освітнього процесу, заклад працював за річним та робочим навчальними планами,
розробленими на основі чинних нормативних документів у галузі освіти та зокрема позашкільної
освіти.
Протягом  навчального  року  було  проведено  низку  заходів  не  зважаючи  на  карантини  і
дистанційне навчання у зв’язку з введенням воєнного стану на території України.

 Проведено 1 етап Всеукраїнського конкурс «Сурми звитяги»

 Брали участь у патріотичних акціях, заходах: Голодомор, День Гідності та Свободи, День
пам’яті Небесної Сотні.

 У грудні 2021 року проведено майстер клас по розмальовуванню пряників та ігрове занят-
тя для дітей з особливими освітніми потребами. 

 Свято Миколая 

 Проведено Брейринг між учнями 3-4 класів громади.

 Виїзні майстер класи у школах по розмальовуванню пряників, виготовлення Стрітенської
свічки, та виготовленні новорічного декору. 

 Долучились до конкурсу-виставки  «Різдвяна шопка-мандрівниця»

 Разом із Молодіжною радою створювали великодній декор у центральну частину міста

 З травня по  липень працювали у  тісній  співпраці  з  UNICEF у  проекті  «Дитячі  точки
СПІЛЬНО».  Завдяки  цьому  проекту  одержали  настільні  ігри,  спортивний  інвентар
канцтовари та планшет для роботи з дітьми. У цей час дітьми ВПО та дітьми громади бу-
ло проведено 23 навчально-розважальні заняття. Запрошено мобільну бригаду від орга-
нізації  UNICEF яка провела 3 заняття із дітьми, 2 заняття у БДЮТ і 1 виїзне заняття на
базі школи с. Вільховець.

 Брали участь у святкуванні дня захисту дітей.

 Взяли участь у 4 проектах фонду громад Рідня завдяки яким вдалось вилучити кошти та
закупити автономну акустичну систему, килимки каримати, бутель для води з помпою,
організовано екскурсію у х. Діброва  с. Стоки, та виготовлення і декор патріотичних  пря-
ників для ЗСУ.

Наші досягнення
І місце в І етапі Всеукраїнського конкурсу «Сурми звитяги»  вихованці драматичного гуртка в
номінації «Художнє читання». Керівник Худа В.М.
Участь у міжнародному конкурсі - фестивалі мистецтв " Яскраві таланти зими" 2021 - 3 місце;  
міжнародний благодійний конкурс мистецтв " Україночка та українець 2022" - 1 місце; 
міжнародний багатожанровий конкурс мистецтв " Творчість.UA" 2022 - 1 місце;
міжнародний танцювальний фестиваль "Лютий Fest" 2021 - 2 місце, керівник Легендзевич О.М.
 Міжнародний  багатожанровий  фестиваль  -  конкурс  "Самоцвіти  -  Країна   безмежних
можливостей"2021 - 1 місце керівники Легендзевич О.М. та Цюк Л.В.
Конкурс «Новорічна композиція» 
2 місце номінація «Новорічна композиція»
3 місце номінація  «Новорічна картина» керівник Липа О.Р.

Директор ДОЗ “Сонечко”                                    Євгенія КОЦЮМБАС

Директор БДЮТ                                                    Оксана ЛИПА


